
 

 

Algemene ledenvergadering 2023, IVN afdeling Almere 

 
Betreft:   Notulen van de ALV gehouden op zaterdag 9 september 2023 
Locatie:   Gebouw Stad en natuur, Kemphaanstraat 1, 1358 AD  Almere 
 Aanwezig:    Jan van den Bos (voorzitter), Huib Leenders (penningmeester), Paul  
                              Mansvelt (secretaris),  Ad  Vossenaar  (bestuurslid), Janny van Dijk  
                              (kandidaat bestuurslid) en 9 leden (zie presentielijst). 
Afgemeld:            8 leden    
Notulist:    Paul Mansvelt 
 
1.     Opening, vaststelling agenda en mededelingen 
            Jan opent om 11:00 uur de vergadering en stelt voor het programma om te gooien in  
        verband met de hoge buitentemperatuur. Eerst het Zintuigen pad en daarna lunchen. 
             
2.    Notulen ALV 22 oktober 2022 en jaarverslag 
       De notulen worden door de vergadering goedgekeurd. 
       Het jaarverslag biedt een kort overzicht van alle activiteiten. Voor een compleet overzicht  
       kan je terugkijken op de afgelopen nieuwsbrieven. Als je het activiteitenoverzicht bekijkt  
       wordt duidelijk dat er, het hele jaar door, het nodige gedaan en georganiseerd wordt.  
 
3.    Financieel verslag 2022 
      Huib geeft een toelichting op het verslag. Vanwege de wat duurder uitgevallen ALV van  
      2022 (lunch, rondrit Oostvaarders) en de aanschaf van een nieuwe grasmaaier  zijn we 
iets ingeteerd qua financiën maar blijven we een gezonde vereniging die, in de afgelopen 37  
      jaar,  een acceptabel eigen vermogen heeft opgebouwd.  
      De ontvangsten zijn zo’n € 2090 aan lidmaatschapsafdrachten en  € 900,00 aan hetgeen 
de gidsen inbrengen aan excursie inkomsten. 
      De kascommissie heeft in augustus 2023 de boeken gecontroleerd en verzoekt de  
      vergadering decharge te verlenen aan Huib voor boekjaar 2022. De vergadering stemt  
      hier mee in. 
      De kascommissie bestond voor boekjaar 2022 uit Harry (3e keer) en Marjoes (2e keer). 
      Voor komend jaar moeten we op zoek naar een nieuw kascommissielid. Tijdens de  
      vergadering is daar nog geen kandidaat voor gevonden. 
       
      
4.    Herbenoeming/afscheid bestuursleden 
       Er volgt een unaniem besluit om Huib (herkiesbare penningmeester) weer drie jaar bij te  
       laten tekenen. 
       Ook Janny van Dijk die inmiddels een paar vergaderingen heeft meegedraaid wordt  
       voorgesteld als nieuw bestuurslid en unaniem gekozen. Welkom!! 
       Er hebben zich nog geen kandidaten gemeld om het werk van Paul als secretaris over te  



       nemen. Voorlopig zal er binnen het bestuur per toerbeurt worden genotuleerd> 
       Hierna wordt Paul bedankt voor zijn werk de afgelopen drie jaar en ontvangt hij een paar 
       opmerkelijke cadeau ’s waaronder een zelfbouw hunebed. 
 
 
5.      Terug- en vooruitblik 
          IVN-Almere heeft, afgezien van wat hulp voor het gebouw van de Wolunie,   geen 
          substantiële bijdrage geleverd aan de Floriade. De regio heeft enkele jeugdactviteiten 
          georganiseerd.  
 De vraag of er korte cursussen konden worden georganiseerd heeft geresulteerd in een      
           tweedaagse Bomencursus. 
           Rinus en Herbert zijn de cursusleiders en Paul ondersteunt een en ander. De eerste 
           dag heeft op 24 juni jl. plaatsgevonden. Hiervoor is een zaal bij de Stadsboerderij  
           afgehuurd en werd het theoriegedeelte gehouden in de Bomentuin. De reacties waren  
           uiterst positief. 
           De tweede dag volgt zaterdag 16 september in de Schaapskooi met aansluitend het 
           praktijkdeel in het Vroege Vogelbos. 
           De muziekexcursies in samenwerking met Goede Rede concerten lopen goed en zijn 
           binnen de kortste keer uitverkocht.  
 Het contract met SBB (€ 90,00 per jaar en € 2,50 per deelnemer per keer) is niet  
           haalbaar. Misschien dat de krachten in de toekomst gebundeld kunnen worden met  
           andere organisaties. 
           Ook een nieuw zelfbeheerscontract voor de Bostuin alsmede nieuwe gebruiks- 
           overeenkomsten voor de Schaapskooi, container etc. zijn nog steeds niet afgerond.  
           Overlegafspraken worden door de gemeente en S&N niet nagekomen. 
             Ons ledenaantal schommelt zo rond de 150 leden. De bedoeling is om ook voor de  
           nieuwe leden weer een bijeenkomst te organiseren. 
 
6.       Rondvraag 
           Irma is gestopt met haar werk voor de Nieuwsbrief.  
           Jan bedankt haar voor haar werkzaamheden in afgelopen jaren. We moeten op zoek  
           naar extra hulp daar Ad het nu alleen moet doen. 
           Traditiegetrouw staan er door Jan gemaakte potjes jam en chutney en door Irma  
           meegebracht zaadjes van de Paarse morgenster (ouderwetse groente Haverwortel of  
           Boksbaard).  
            
 
7.    Sluiting: 11:55 uur 
            Na een gemoedelijke vergadering sluit Jan de vergadering om 11:50 waarna er een  
            wandeling volgt in het Zintuigenbos waar de temperatuur een stuk lager is. 
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